
 

ПРЕЗИДІЯ   НАЦІОНАЛЬНОЇ   АКАДЕМІЇ   НАУК   УКРАЇНИ 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ  №  45 

м.Київ                                                                                            «23» 01 2017 р. 

Рекомендації щодо організації та 

проведення виборів керівників  

наукових установ НАН України 

 

Відповідно до частини шостої статті 9 Закону України «Про наукову і 

науково-технічну діяльність» Кабінет Міністрів України постановою від 

14 грудня 2016 р. № 998 «Деякі питання обрання та призначення керівника 

державної наукової установи» затвердив Методичні рекомендації щодо 

особливостей обрання керівника державної наукової установи та типову форму 

контракту з керівником державної наукової установи.  

На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 14 грудня 2016 р. 

№ 998: 

1. Визначити, що вибори керівника наукової установи НАН України 

проводяться відповідно до Статуту НАН України, Основних принципів 

організації та діяльності наукової установи НАН України та статуту наукової 

установи НАН України з урахуванням Методичних рекомендацій щодо 

особливостей обрання керівника державної наукової установи, затверджених 

постановою Кабінету Міністрів України від 14 грудня 2016 р. № 998.  

2. Контракт з обраним керівником наукової установи укладається 

Національною академією наук України в особі віце-президента НАН України або 

головного вченого секретаря НАН України згідно з розподілом обов'язків 

відповідно до Типової форми контракту з керівником державної наукової 

установи, затвердженої  постановою Кабінету Міністрів України від 14 грудня 

2016 р. № 998.  

3. Науковим установам НАН України розробити та затвердити за 

погодженням з виборним органом первинної профспілкової організації рішення 

вченої ради щодо положення про організаційний комітет з проведення виборів та 

виборчу комісію.  

4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на головного 

вченого секретаря НАН України академіка НАН України В.Л.Богданова. 

 

                 Віце-президент   

Національної академії наук України 

           академік НАН України                                 А.Г.Загородній 

   

 

       Головний учений секретар 

   Національної академії наук  України                            

           академік НАН України                                 В.Л.Богданов          


